
Kolpingsfamilie Glandorf

Sitzungsprotokoll der Mitgliederversammlung

vom 03.03.2023

Protokollführer: Henk Hemmesmann

Tagesordnungspunkte:

Top 01: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit sowie der
Tagesordnung
Der 1. Vorsitzende Norbert Hagedorn begrüßt die anwesenden Mitglieder und stellt
die Tagesordnung vor. Da fristgerecht eingeladen wurde ist die Versammlung
beschlussfähig.

Top 02: Bericht des Schriftführers Henk Hemmesmann
Der Schriftführer Henk Hemmesmann berichtet von den Aktivitäten der
Kolpingfamilie im Jahr 2022.

Top 03: Bericht der Kassiererin Bärbel Hülsmann
Die Kassiererin Bärbel Hülsmann hält den Kassenbericht des Jahres 2022.

Top 04: Bericht der Kassenprüfer
Der Kassenprüfer Udo Papenbrock berichtet von der Kassenprüfung, er und Werner
Schulke haben die Kasse geprüft und keine Unstimmigkeiten festgestellt.

Top 05: Entlastung des Vorstandes
Udo Papenbrock und Werner Schulke beantragen die Entlastung des Vorstandes. Der
Antrag wurde einstimmig, unter Enthaltung des Vorstandes, angenommen.

Top 06: Neuwahl des Vorstandes und der Kassenprüfer
Der Vorstand schlägt folgende Personen zu Wahl vor:

1. Vorsitzender: Norbert Hagedorn
Stellvertretender Vorsitzender: Johannes Ahrens
Kassenführerin: Bärbel Hülsmann
Schriftführer: Antonius Soetebeer
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Beisitzer:
Burkhardt Riese
Burkhard Beckmann
Carsten Dieckhoff
Christa Erpenbeck
Carola Recker
Martin Heithaus
Andreas Pues

Maria Schäfer, Bastian Wichmann und Henk Hemmesmann scheiden aus dem
Vorstand aus.

Norbert Hagedorn beantragt eine offene Wahl und eine Blockwahl für den Beirat. Der
Antrag wird einstimmig angenommen.

Der 1. Vorsitzende Norbert Hagedorn wird einstimmige wiedergewählt und nimmt die
Wahl an.

Johannes Ahrens wird einstimmig, mit zwei Enthaltungen, zum stellvertretenden
Vorsitzenden gewählt und nimmt die Wahl an.

Die Kassenführerin Bärbel Hülsmann wird einstimmig, mit einer Enthaltung
wiedergewählt, und nimmt die Wahl an.

Antonius Soetebeer wird einstimmig, mit einer Enthaltung, zum Schriftführer
gewählt und nimmt die Wahl an.

Der Beirat wird einstimmig, mit 3 Enthaltungen, gewählt und nimmt die Wahl an.

Top 07: Vorstellung des Jahresprogramms 2023
Norbert Hagedorn stellt das Jahresprogramm 2023 vor.

Top 08: Wünsche, Anregungen, Verschiedenes.
Werner Schulke schlägt als mögliche Spendenmöglichkeiten die Rumänienhilfe Bad
Iburg und eine Unterstützung von Paul Harwerth bei der Lieferung von Hilfsgüter ins
Ahrtal und in die Ukraine.

Pastor Stephan Höhne gibt einen Überblick über die Situation der Kirchengemeinde.
An Christi Himmelfahrt 18.05 feiert Pastor Höhne sein 60. Geburtstag und sein
silbernes Priesterjubiläum mit eine Fest der Begegnungen. Eingeladen werden Verein
und Vertreter aus allen Gemeinde in denen er Pastor war. Eine gemeinsame
Klausurtagung von Kirchenvorstand und Gemeinderat ist geplant, es soll die
zukünftige inhaltliche Ausrichtung der Gemeinde besprochen werden.

Gez.: H. Hemmesmann (Glandorf, 4. März 2023)
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